
السؤال الاول :-
 أ) تخير الاجابة الصحيحة من بين الاقواس واكمل لكلا مما يلى:-
1- قيمة الـ (POH) لمحلول كلوريد الحديد ΙΙΙ.............. { اقل من 7— اكبر من 7—  يساوي 7} ويجعل لون الفينول فثالين .................
2- الحديد الناتج من المحول الاكسجينى حديد{غفل— اسفنجى— صلب}ويبطن المحول بطبقة من --------
3- 32 جم من ثانى اكسيد الكبريت تمثل {مول--​​​
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مول—2 مول}وتشغل حجم مقداره ----- لتر فى م ض د علما بان  ( O=16 - S=32  ) 
4- في التفاعل N2  +  O2                 2NO   −  Heat     برفع درجة الحرارة   (يزداد تركيز النيتروجين – يقل تركيز أكسيد النيتريك – يقل تركيز الأكسجين  ) و لا يؤثر ............ أو ............ علي الاتزان 
5- لا يمكن استخدام ................ في التميز بين عباد الشمس و ازرق برومو سيمول  ( اسيتات الصوديوم – اسيتات امونيوم -  كبريتات الحديد ΙΙ ) حيث يتلون المحلول باللون ................ 
6- عند أكسدة الحديد في وجود درجة حرارة عالية يتكون ............... (أكسيد حديد ΙΙ – أكسيد حديد ΙΙΙ – المجناتيت ) و هو ينشا من اختزال ................ 
ب) ما اثر الحرارة علي كل من 
1- هيدروكسيد الحديد ΙΙΙ                                   2- الحجر الجيري 
3- رابع أكسيد النيتروجين داخل إناء مغلق 

جـ) سخنت عينة من كبريتات الحديد المتهدرت FeSO4.XH2O كتلتها 20 جم إلي ان ثبتت كتلتها عند 10.928 جم 
1- احسب النسبة المئوية للماء في العينة 

2- استنتج قيمة X                 (Fe = 55.8 , S = 32 , O=16 , H= 1)

السؤال الثاني : 
1) علل لما يأتي :
1- كثافة غاز الأكسجين اقل من كثافة غاز ثاني أكسيد الكربون 

2- تعدد حالات تأكسد عناصر السلسلة الانتقالية الأولي 
3- لا يوجد ايون الهيدروجين في الطبيعة في صورة منفردة للمحاليل المائية للأحماض 
4- يعمل العامل المساعد علي زيادة معدل التفاعل دون ان يؤثر علي موضع الاتزان  
5- سبيكة الحديد و النيكل تعتبر من السبائك الاستبدالية 
6- يعتبر الفضة الذي توزيعه الالكتروني  Kr  5S1 , 4d10 عنصر انتقالي 
جـ) أذيب 6 جم من حمض الاسيتيك لتكوين 200 ملل من محلول ثابت تأينه   2.4 × 10 -5 احسب 

1- تركيز ايون الهيدروجين 

2- قيمة POH                                  ( C=12  , H=1  ,  O=16 )
السؤال الثالث 

1) كيف تميز بين 

1- محلول كلوريد حديد ΙΙ و محلول كلوريد حديد ΙΙΙ 

2- تركيزين متساويين من حمض الاسيتيك و الكلوريك 
3- الميثيل البرتقالي و محلول عباد شمس 
2) كيف تحصل علي :

1- كبريتات حديد ΙΙΙ من اكسالات حديد 

2- ثيوسيانات حديد ΙΙΙ من الهيماتيت 
3- استر اسيتات الايثيل من الكحول الايثيلي 
4- الحديد من كبريتات حديد ΙΙ 
ج) اذكر المصطلح العلمي : 

1- الحد الادني من الطاقة التي يجب ان يمتلكها الجزئ ليتفاعل عند الاصطدام 

2- حجوم الغازات الداخلة و الناتجة من التفاعل تكون بنسب محددة 

3- سبيكة تنشأ من الاتحاد الكيميائي و لا تخضع لقوانين التكافؤ 

4- اتزان يحدث في الالكتروليتات الضعيفة بين الجزئ و الايونات 

5- تجاذب المادة مع المجال المغناطيسي لوجود الكترونات مفرة في المستوي d 

السؤال الرابع 

1) ماذا تستنتج من 

1- خليط 5PPm من كربونات الصوديوم
2- زيادة الضغط في تفاعل هابر لكوين النشادر 
3- تحول لون ورقة معرضة للهواء بها كلوريد كوبلت من الأزرق الي الوردي 
4- قيمة Kc للتفاعل التالي 2SO3               2SO2   +  O2  اقل من الواحد
 ب) احسب كتلة بخار الماء التي يستهلكها النبات أثناء عملية البناء الضوئي وحجم الأكسجين الناتج من العملية وذلك عند استهلاك 20 جرام من ثاني أكسيد الكربون وذلك حسب المعادلة            ( C=12  , H=1  ,  O=16 )
              6CO2 (g)+ 6H2O (l)                    C6H12O6(s)+ 6O2(g)      
ج) اذكر وظيفة كل من :

1- الدليل                   2- الإنزيمات                       3- سبيكة الفرومنجنيز

4- بروميد الفضة        5- ورق ترشيح عديم الرماد       6- مركبات التيتانيوم  
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